



Подільське СЛОВО

№52 (56/5363) П'ятниця, 27 грудня 2019 року

З Новим 2020 роком

та Різдвом Христовим!

Шановні мешканці Тернопільського району!

Напередодні Нового року та Різдва Христового прийміть наші теплі і щирі вітання!

Бажаємо міцного здоров'я і натхнення, родинного щастя та добробуту, затишку і тепла, здійснення надій та бажань!

Нехай новий рік буде для вас багатим на добро, щедрим на успіхи!

Справедливості і свободи рідній Україні! А ще — сили і віри, що добро обов'язково переможе!

**Щасливого Нового року!
З Різдвом Христовим!**



Андрій ГАЛАЙКО,
голова
Тернопільської
районної ради



Володимир ОСЯДАЧ,
перший заступник
голови Тернопільської
райдержадміністрації

Шановні краєни, прийміть найщиріші вітання з Новим роком та Різдвом Христовим!

Хай прийдешні свята принесуть мир і радість у ваші домівки. Хай за святковим столом збирається велика дружня родина. Нехай лунає гучна українська коляда. А в оселях панують любов і злагода.

Хай здійснюються найзаповітніші мрії та очікування. Сили вам і натхнення на наполегливу працю заради наших дітей та онуків. Здоров'я й наснаги для нових звершень на благо краю та України.

Щиро бажаю добра, спокою, благополуччя, Божого благословення та веселих свят!

Щасливого Нового року! Христос народився!

З повагою — **Ігор СОПЕЛЬ,** голова
Тернопільської обласної державної адміністрації.



Соціум

Підсумки 2019 року: люди і події, які вразили і здивували

Вибори Президента України, позачергові вибори до Верховної Ради, гучні корупційні скандали, скасування депутатської недоторканності та повернення українських військовополонених з Росії — це не повний перелік політичних подій року, що минає.

Згідно з даними опитувань, проведених Соціологічною групою «Рейтинг» упродовж 13-17 грудня, подіями року українці вважають звільнення українських військовополонених моряків та інших політичних в'язнів (48%), а також вибори Президента (44%). Крім цього, кожен п'ятий вважає подією року відновлення переговорів щодо ситуації на Донбасі у Нормандському форматі (Україна, Росія, Німеччина, Франція). 15% — вибори до Верховної Ради, 13% — вихід збірної України з футболу до фінальної частини чемпіонату Європи 2020 року. Кожен десятий — зміщення курсу гривні. 2019-й був роком змін в українській владі. І, як завжди буває у таких випадках, у зоні уваги були ті, хто в цій владі засвітився. Не всі здивували. Хтось розчарував. Від деяких очікували більше. Чийсь слова і вчинки були надто очікуваними.

Але були й ті, хто справді здивував. І дивували навіть тоді, коли ми вже втомлювалися від «відкриттів», і здавалося, що ось тепер уже нічого не здивує.

Почнемо не з політиків і не з урядовців, а з тих, чий повернення на Батьківщину було справжнім дивом.



ОЛЕНА ЗЕРКАЛЬ. Ідеолог і офіційний представник України у багатьох міжнародних судах. Головний бій російських юристів-міжнародників. В її портфоліо — публічні слухання у міжнародному суді ООН в Гаазі за позовами проти Росії щодо відшкодування збитків,

заподіяних через збитий рейс МН17 Малайзійських авіаліній та обстріли мирних жителів у Волновасі, Маріуполі, Краматорську; виграв у Стокгольмському арбітражі, за рішенням якого російська сторона зобов'язана (й уже погодилася) виплатити нам 3 млрд доларів. А ще був міжнародний трибунал з морського права щодо українських моряків, захоплених у Керченській протоці.

Відхід Олени Зеркаль від владної команди дехто сприймає як серйозний мінус. Інші бачать її ледь не наступним Президентом України.



МАКСИМ НЕФЬОДОВ. Упродовж останніх років був наочним втіленням мрії про «технократів в уряді». І хоча його дітище «Прозорро» нещадно критикували за недосконалість, це було реальне ноу-хау. Здивував тим, що взяв участь у конкурсі на заміщення посади очільника Держмитслужби, виграв його і проанонсував амбітний проект «Нова українська митниця».

Поки що корупцію на митниці подолати не вдалося нікому з його попередників. Будемо вірити, що Нефьодов здивує нас знову, тепер уже по-справжньому. Мотив у нього є: «Я розумів, — сказав якось, — що сама собою країна не зміниться, і тоді для людей мого покоління, освіти та професії тут не буде місця».



ДМИТРО ДУБИЛЕТ. 34-річний випускник Лондонської бізнес-школи, син колишнього очільника «Приватбанку» мав величезні бізнес-амбіції й не менші бізнес-можливості. У серпні 2019-го збирався переїхати до Лондона, аби разом із партнерами запустити у Великій

Британії мобільний банк Koto. Натомість опинився в кріслі міністра Кабінету Міністрів. Коли ми вивомляємо: «тотальна діджиталізація», то це — про ідеї Дубилета. Скасування трудових книжок і листків непрацездатності, відмова від традиційного перепису населення (яка ледь не довела до істерики найвідомішого в країні демографа Еллу Лібанову), переїзд міністерств на Грушевського, об'єднання усіх державних реєстрів в один і виведення з тіні спртових галузі (через що йому почали загрозувати і він змушений був подбати про охорону) — ці та багато інших озвучених ним місій часом здаються нездійсненними. Але, можливо, він бачить майбутнє?

Місцеве самоврядування

22 грудня відбулися вибори до Великобірківської ОТГ, яка об'єднала селище Великі Бірки, села Малий Ходачків та Костянтинівку. Впевнену перемогу серед 4-х кандидатів на посаду голови громади отримав підприємець, позапартійний Любомир Ковч. Його підтримали понад 80% громадян, які прийшли на вибори. Також було обрано 22 депутати Великобірківської селищної ради.



Любомир КОВЧ: «Я відкритий для усіх і готовий до співпраці»

Шановні виборці, колеги, друзі та рідні, щиро дякую вам за пройдений спільно шлях. Я вдячний вам за підтримку, розуміння і величезний кредит довіри, який ви мені надали. Та кількість голосів, які я отримав на виборах, зобов'язує мене усвідомити ще більшу відповідальність і бажання працювати. Отож, обіцяю докласти максимум зусиль задля позитивних змін у нашій громаді, покращення функціонування різних сфер життєдіяльності та добробуту людей.

Прагнення до змін у мене є давно, адже тут я народився, тут живу. Саме тому звертаюся до всіх виборців та моїх опонентів — пропонуйте ідеї щодо розвитку громади. Я відкритий для усіх і готовий до діалогу та співпраці, адже успіху можна досягти лише спільними зусиллями. Надалі обіцяю самовіддано працювати задля хороших результатів. Щиро дякую вам за довіру!

Напередодні Нового року та Різдва Христового вітаю мешканців громади, бажаю міцного здоров'я, родинного затишку, Божого благословення. **Нехай рік, що настає, стане сприятливим для втілення всіх благих справ на користь нашої ОТГ, принесе реальні зміни на краще.**



ОЛЕГ СЕНЦОВ. Так, дивовижним був сам факт його звільнення з російського полону. І якщо повернення українських моряків очікували, то надії на те, що ми побачимо в Україні кримчанина Сенцова й інших політв'язнів, майже не було. Утім не могла не здивувати стійкість його у далекій колонії в Лабитнангі й розважливність після повернення у політичне й громадське життя України. Перевтілення з політичної ікони на живу людину відбулося органічно. Він залишається собою, попри намагання політиків різного штибу заманити його на свою територію.

Новини | Коротко про актуальне

Володимир Зеленський підписав Закон «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» №330-ІХ, який депутати привнесли ще на монополію на енергетичному ринку, а також про заборону купувати електроенергію у ворожій Росії. Метою ухвалення закону є забезпечення контролю держави над цінами на електрику, коли на ринку немає достатньої конкуренції. Також документ передбачає врегулювання роботи теплоелектроцентра в умовах продажу та/або постачання електроенергії з Росії. Однак у Кабміні залишилося право скасувати цю заборону на деякий час, якщо виникне надзвичайна ситуація в енергосистемі України.

Згідно з результатами опитування, проведеного фондом «Демократичні ініціативи імені Ілька Кучеріва» спільно з соціологічною службою Центру Разумкова 13-18 грудня, 64,2% респондентів вважають, що Україна має вступити до ЄС, 12,7% — до Євразійського економічного союзу, 23,1% — не змогли відповісти на це запитання. 51,2% опитаних дотримуються думки, що вступ до НАТО як варіант гарантування безпеки був би найкращим для України. 26,1% респондентів упевнені, що гарантувати безпеку України може її позаблоковий статус. 5,5% учасників опитування схильються до військового союзу з Росією та іншими країнами СНД, а 1,5% — до військового союзу зі США. При цьому 1,6% опитаних назвали інші варіанти, а 14,1% респондентів не змогли відповісти.

Для підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в патронатних, прийомних сім'ях, у дитячих будинках сімейного типу, з 1 січня 2020 року підвищать розміри державної соціальної допомоги з 2 до 2,5 прожиткових мінімумів для дітей відповідного віку, а для дітей з інвалідністю — з 2 до 3,5 прожиткових мінімумів для дітей відповідного віку. Таке рішення ухвалено на засіданні уряду, повідомив міністр соціальної політики Юлія Соколовська. За її словами, також збільшено розмір грошового забезпечення, передбаченого для батьків-вихователів і прийомних батьків: із 70% прожиткового мінімуму для дітей відповідно до віку за кожну дитину-вихованця та кожну притриману особу за кожну дитину-вихованця та кожну прийомну дитину.

В Україні планують зменшити розмір податку на доходи фізичних осіб для громадян, які отримують найменші зарплати. Про це заявив голова Державної податкової служби Сергій Верланов. Зміни впровадять у межах податкової реформи, яку планують провести у 2020 році. «Податкова шкала має бути диференційована, і податковий тиск на найменші зарплати має бути зменшений», — зазначив Верланов.

Міністерство соціальної політики розробляє зміни до нормативно-правових актів України щодо заборони ввезення на територію країни вживаних речей як гуманітарної допомоги. Винятком буде одяг спеціального призначення (для ВСУ, СБУ, МВС і ДСНС, а також медичних установ). Заступник міністра соціальної політики Олег Коваль пояснив це тим, що іноді в Україну передають спеціальне дороге обладнання, наприклад, для пожежників, у якого закінчився термін зберігання, наприклад, для дрона, який не має безоплатної основи віддають у ДСНС. Така форма відповідає міжнародним стандартам і не несе загрозу для життя наших силовиків. За словами Ковалю, українським законодавством користуються бізнесмени, які ввозять в країну секонд-хенд як гуманітарну допомогу, щоб потім продати.

У НБУ констатують, що з 20 грудня в обігу з'явилися оновлені банкноти номіналом 50 гривень, а також монети номіналом 5 гривень, які поступово замінять відповідні паперові банкноти. Завершення процесу оптимізації банкнотно-монетного ряду гривні заплановано на 2020 рік з введенням в обіг оновленої монети номіналом 200 гривень, а також монети номіналом 10 гривень. Банкноти номіналами 5 та 50 гривень попередніх років випуску поступово — внаслідок зношення — будуть замінювати на монети та оновлені банкноти.

Уряд змінив принцип фінансування університетів.

«Будемо фінансувати заклади вищої освіти відповідно до результатів їх діяльності», — зазначив Прем'єр-міністр Олексій Гончарук. Вже з січня працюватиме формульний підхід — 80% бюджету виші гарантовано отримуватимуть для базових видатків, решту — залежно від позиції у міжнародних рейтингах, відсотка працевлаштування випускників, обсягу залучених із альтернативних джерел коштів тощо.

«Відходимо від традиційного показника кількості студентів», — наголосив Глава уряду. Це дасть змогу підвищити якість освіти, яку студенти отримують у вишах, і стимулюватиме економічно раціональну поведінку керівництва університетів.

З 21 січня 2020 року Кабмін розпочинає реалізацію Національної програми цифрової грамотності. Про це заявив віце-прем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров. «У програмі уряду зазначена амбітна мета — за 3 роки навчити цифровій грамотності мінімум 6 мільйонів українців. Причому, вік 70-ти відсотків з них — від 30 до 60 і більше років. Вже підготовлено конкретний план дій. Триває створення онлайн-платформи з п'ятьма різними категоріями курсів, які будуть безкоштовними та доступними для кожного. Окрім цього, налагоджуємо співпрацю з ЦНАПами, бібліотеками, приватним сектором, школами й університетами. Плануємо створення власної мережі офлайн-хабів, щоб охопити програмою якомога більше людей», — зазначив віце-прем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

Погода на Новий рік 2020 не порадує українців снігом і справжніми зимовими морозами. Цього року грудень виявився найбільш дощовим і одним із найтепліших за останні 100 років. 31 грудня по всій території країни буде плюсова температура. У західній частині України очікують дощова і тепла погода — 2-4°C.

Соціум

Підсумки 2019 року:
люди і події, які вразили і здивували

Початок на стор. 1.
АРСЕН АВАКОВ. Не маючи сьогодні ані дружньої фракції (як колись «Народний фронт»), ані старих друзів в уряді, він зберіг вплив у державі. Хтось поєднує це «валізами компромату», інші — приязними стосунками з добробатівцями. Сьогодні ім'я міністра внутрішніх справ асоціюється з розслідуванням вбивства Павла Шеремета, і дехто з експертів вважає, що він ув'язався в доволі ризиковану кампанію. Але, думаю, Аваков ще багатьох здивує.



МУСТАФА НАЙЕМ. Призначення його на посаду заступника гендиректора «Укроборонпрому» не просто здивувало — багато хто сприйняв цю новину як розіграш. А відомий усім радикал Мосійчук назвав це кадрове рішення «державною зрадою». Втім перший аналіз ситуації в галузі засвідчив: він уривається, наскільки реформи в «Укроборонпромі» успішні? Побачимо.



ОЛЕНА БИЛОЗЕРСЬКА. У 2014 році здивувала тим, що з журналістським й блогерським неочікувано перекваліфікувалася в журналістку. Нині ж, не розлучаючись із рушницею, повернулася до такої вбивчої зброї, як слово. Зазвичай спогади учасників війни описують тиллові літератори чи журналісти. Олена свою книгу «Щоденник нелегального солдата» писала власноруч, а отже, можна сподіватися на правду. Можливо, що колись за її книгами школярі вивчатимуть війну.



СЕРГІЙ РАХМАНІН. Здивував тим, що у 50, після стількох років аналітичної журналістики, раптово спробував себе у політиці. І хоча випадків, коли успішний журналіст ставав успішним політиком, не багато, бо якісна журналістика — це безкомпромісність, а якісна політика — компроміс, Сергій намагався зламати це правило.

Від журналістики він намагався прагнення шокувати. І метафорами з трибуни (коли порівняв президентський закон про імпичмент із жуйкою «Орбіт»), і різкою правдою, коли назвав найбільш оптимальним варіантом зупинення українсько-російської війни — «заморозку конфлікту». Але, можливо, в цьому й є нова якість політики?



ДАВИД АРАХМІЯ. Багатьох здивувала його поява у фракції «Слуги народу», а надто те, що йому довірили її очолювати. Волонтери з 2014 року, радника міністра оборони, голову Ради волонтерів при міністерстві, орденосця чекали в іншій політичній силі, де його вчинок розцінюють ледь не як зраду принципам. Не для всіх він «свій» і у власній фракції. Але, тим не менш, йому вдається утримувати ситуацію.

Винахідливий у минулому бізнесмен, бізнес-коуч і мотиватор, він уміє візуалізувати майбутнє і запропонувати шлях, хоч і не найкоротший і не найпопулярніший — але успішний.



ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО. Вкотре здивувала своїм небажанням підкорятися долі. Довго чекала задоволення на посаду прем'єра. Зрештою не витерпіла і поринула у звичне для себе середовище опозиції, де не бачить себе ніким, окрім як першою скрипкою. У політичному довгожителстві позмагатися з нею може хіба що Медведчук, а щодо революційної риторики — їй немає рівних. Не перестає дивувати молодечим завзяттям, з яким бореться проти ринку землі й інших ініціатив більшості.



АНДРІЙ ШЕВЧЕНКО. Мабуть, єдиний у цьому списку, хто не пов'язаний із політикою. Хоча, з іншого боку, хіба те, що на стадіонах, які приймають чемпіонати Європи з футболу-2020, майоритимуть прапори України і лунатиме наш Гімн, — не є політикою?

Шевченко здивував тим, що, очоливши українську збірну, зумів викорчувати з її гри тяжіння до гри другим номером, орієнтованою на захист своїх воріт, при цьому любом до технічного й тактичного стилю. І як нагорода за це — красивий виграв у чемпіона Європи — збірної Португалії, скандування усім стадіоном: «Шев-чен-ко!» і поклони героя з долонею, притисненою до серця. Того дня він був схожий на диригента симфонічного оркестру після виконання складної симфонії. Хіба це не дивовижно?



ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ. І наостанку — про того, хто не лише здивував нас найбільше, а запустив ланцюг подій, одну дивовижнішу за іншу. Стрибок із акторів в очільники держави, два тури виборів, виграні на одному диханні, дебати на стадіоні, розпуск парламенту як відповідь на зневажливе «слабкий президент», перша в історії монобільшість, Нормандський формат, «очі в очі» з Путіним...

Новий стиль поведінки, злам усіх стереотипів і правил політичної гри, незрозумілість для опонентів цілей і тактичних ходів неволею Гаранта Конституції змушують вітчизняний політикум перебудовуватися, шукати адекватні відповіді.

Світ за рік, що минає, став за неочікуваним. Схоже, що в ньому поменшало революційної романистики, а побільшало гри й змагальності інтелектів. Він став більше схожий на динамічний телесеріал з карколомними трюками, аніж на Хресні ходи минулого з хоругвами й зрокуванням, що істоту. І, можливо, ми такі зрозуміємо, що агадату, треба шукати не тільки в збереженні знайомого теперішнього й охорони традиційного минулого, а, насамперед, у візії непередбачуваного майбутнього — хоч яким дивним, неймовірним, а іноді й руйнівним воно нам здавалося б сьогодні.

Євген ЯКУНОВ. Київ

Місцеве самоврядування

Вибори в громадах

22 грудня у 86 об'єднаних територіальних громадах (ОТГ) (69 сільських, 16 селищних, 1 міській ОТГ) у 21 області України відбулися перші вибори депутатів сільських, селищних, міської рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міського голів, додаткові місцеві вибори — у 33 ОТГ (20 сільських, 13 селищних) у 17 областях України.

У Тернопільському районі відбулися вибори голови і депутатів громади в Великобуківській ОТГ та додаткові вибори депутатів Байковецької сільської ради, оскільки села Романівка, Ангелівка та Ступки доєдналися до Байковецької ОТГ.

24 грудня Байковецький сільський голова Анатолій Кулик зустрівся з сільськими головами сіл Ступки та Романівка, щоб обговорити проблеми, які нині є актуальними як для Байковецької громади, так і для новоєднаних сіл.



ПОНЕДІЛОК 30 грудня

06.00 М/с «Дуда і Дада» 06.30 М/с «Книга джунглів» 08.20 Х/ф «Про дружесю Ясочку і крилатого шевця»

1+1

06.30,07.10,08.10,09.10 «Сніданок з 1+1» 07.00,08.00,09.00,19.30,05.35 ТСН

ІНТЕР

05.05 «Орел і Решка. Івлєєва vs. Бєдняков» 06.50 Х/ф «Малюк Спіру» 08.25 Х/ф «Подорож до Різдваної зірки»

ICTV

05.35 Скарб нації 05.45 Еврика! 06.00 Особливості національної роботи

СТБ

06.15 Т/с «Коли ми вдома» 08.10 Прокінись з Евромом! 10.05 Т/с «Одружити не можна помилувати»

НТН

06.00 М/ф «Тєсмниця третьої планети» 06.55 М/ф «Енеїда» 08.15 Х/ф «Материнська клятвє»

УКРАЇНА

07.20 Зірквий шлях 08.50 Реальна мїстка 11.50,15.20 Т/с «Вїходьте без дзвїнок»

ВІТЮРОК 31 грудня

06.00,06.30 М/с «Дуда і Дада» 08.35 Х/ф «Книга джунглів» 09.45 Х/ф «Снягї українських»

1+1

06.30,07.10,08.10,09.10 «Сніданок з 1+1» 07.00,08.00,09.00,19.30 ТСН

ІНТЕР

06.15 «Мультидорж» 07.00 Х/ф «Подорож до Рїздвяної зірки» 08.30 М/ф «Астерїда і тєсмне вїсїякє»

ICTV

04.30 Скєтч-шоу «На трьох» 04.50 Скарб нації 05.00 Еврика! 05.05 Факти

СТБ

06.00 Т/с «Коли ми вдома» 08.55 Х/ф «Знахар» 11.30 Т/с «Пїзєне кєяття»

НТН

05.50 М/ф «Кєнікули Бєнїфацїє» 06.20 М/ф «Ну, пострвай!» 09.30 Х/ф «Фєнтєзїє Вєснухїна»

УКРАЇНА

06.00,09.00,12.00,15.00 Сьогоднї 07.00 Зірквий шлях 08.45,09.15,12.15 Т/с «Мєма для снїгурнєнки»

СЕРЕДА 1 сїчня

06.00 Кому Нєбєля? 07.55 Х/ф «Кнїга джунглїв» 08.45 Х/ф «Чєрївївє країнї мрїє»

1+1

06.00 «Корєлєва нєчї. Концерт Олї Пєляковє» 07.55 «Концерт Monatik Love it ритм»

ІНТЕР

06.30 Х/ф «Тєто на Рїздво» 08.00 Х/ф «Як прогуляти школу з корїстою»

ICTV

06.15 Скарб нації 06.20 Еврика! 06.35 Студїє Вашингтон 06.40 Особливостї національної роботи

СТБ

06.15 Т/с «Коли ми вдома» 07.10 Бїтва екстрєнсїв 22.00 Т/с «Вєнгелїє»

НТН

07.30 М/ф 08.20 Х/ф «Сїн вчїтєля» 11.40 Х/ф «Снїгова корєлєва»

УКРАЇНА

06:10 Зірквий шлях 10:30 Фєнтєстїчнє нїч на канєлї «Україна»

ЧЕТВЕР 2 сїчня

06.00 М/с «Дуда і Дада» 08.10 Х/ф «Корєлє Дроздовїк» 10.00 Т/с «Дєма пїд вїдуєлю»

1+1

06.00 «Концерт Джємєлї «I believe in u»» 07.50,19.30 ТСН

ІНТЕР

07.15 Х/ф «Бєллї і Сєбєстїєн» 09.00 Х/ф «Отзї та тєсмнїцє часу» 10.35 Х/ф «Чудовє п'єтїрка: У пошукєх пїратських скарбїв»

ICTV

05.55 Скарб нації 06.05 Еврика! 06.10 Студїє Вашингтон 06.15 Особливостї національної роботи

СТБ

06.00 Т/с «Коли ми вдома» 06.55 Бїтва екстрєнсїв 22.00 Т/с «Вєнгелїє»

НТН

06.15 Т/с «Коли ми вдома» 07.40 М/ф «Кульбєба - товстї шокї»

УКРАЇНА

06.30,15.00,19.00 Сьогоднї 07.30 Зірквий шлях 11.45 Х/ф «Авєтар»

П'ЯТНИЦЯ 3 сїчня

06.00 М/с «Дуда і Дада» 06.15 М/с «Кнїга джунглїв» 08.10 Х/ф «Кнїга джунглїв»

1+1

07.05 «Жїття вїдомїх лєудєй» 07.50,19.30 ТСН 08.45,02.25 «Концерт Dzidzio «Super-Pure»»

ІНТЕР

06.00 «Корїсна прєграмє» 07.20 Х/ф «Бєллї і Сєбєстїєн: Прїгодї трївають»

ICTV

06.05 Скарб нації 06.15 Еврика! 06.30 Студїє Вашингтон 06.35 Особливостї національної роботи

СТБ

06.35 Бїтва екстрєнсїв 22.00 Т/с «Вєнгелїє»

НТН

06.25 М/ф «Пєврєннє блуднєго пєлугї» 07.50 М/ф «Трї панєнє» 08.25 Х/ф «Крїк порєнєнєго»

УКРАЇНА

06.30,15.00,19.00 Сьогоднї 07.30 Зірквий шлях 11.45 Х/ф «Авєтар»

СУБОТА 4 сїчня

06.00 М/с «Дуда і Дада» 06.15 М/с «Кнїга джунглїв» 08.10 Х/ф «Кнїга джунглїв»

1+1

06.00 «Свїтськє жїттє. 2019» 06.55,19.30 ТСН 07.40 «Жїття вїдомїх лєудєй»

ІНТЕР

06.20 «Мультидорж» 07.20 Х/ф «Бєллї і Сєбєстїєн: Друзї навїк»

ICTV

05.40 Скарб нації 05.50 Еврика! 05.55 Особливостї національної роботи

СТБ

06.40 Т/с «Коли ми вдома» 07.00 Т/с «Рєцєпт вєдєннє» 10.45 Т/с «Пїзнє кєяття»

НТН

06.40 Т/с «Коли ми вдома» 07.00 Т/с «Рєцєпт вєдєннє» 10.45 Т/с «Пїзнє кєяття»

УКРАЇНА

06.30,15.00,19.00 Сьогоднї 07.30 Зірквий шлях 09.30 Реальнє мїстка

НЕДІЛЯ 5 сїчня

06.00 М/с «Кмїтлївїй? Сьєозїє» 08.15 Х/ф «Трї золотї волєсїнї» 09.50 Д/с «Дїкї вєдєннє»

1+1

06.00 Дїтєчї кїнозал. Мультифїлм 06.25,07.15,08.05,09.45 «Жїттє вїдомїх лєудєй»

ІНТЕР

05.30,01.05 «Орєл і рєшкє. Пєрєзєвєнтєжєннє. 3 сєзон» 06.35 «Мультифїлм»

ICTV

05.50 Скарб нації 06.05 Еврика! 06.05 Особливостї національної роботи

СТБ

06.40 Х/ф «Зїмовє вїшнє» 08.15 Т/с «Знахар» 10.50 Т/с «Пїзнє кєяття»

НТН

06.05 М/ф «Вїннї Пух» 07.25 М/ф «Кєпїтошкє» 08.45 Х/ф «Голєс мїнулєго»

УКРАЇНА

06.30,19.00 Сьогоднї 07.30 Зірквий шлях 11.50 М/ф «Снїгова корєлєва»

Добрі справи

Під знаком доброти і милосердя



Грудень багатий на визначні дати. Зокрема, цього місяця відзначають Міжнародний день інваліда та День святого Миколая. Особливу увагу приділяють тим, хто потребує доброти і милосердя — інвалідам, дітям з особливими потребами, людям із соціально незахищених сімей.

Працівники Тернопільської районної організації Товариства Червоного Хреста України спільно з представниками районної державної адміністрації, районної ради, освіти і медицини, соціального захисту населення, головами сільських та селищних рад, старостоми населених пунктів громад відвідали сім'ї потребуючих. Було вручено подарунки та висловлено щирі вітання з прийдешнім Новим роком та Різдом Христовим.



Ангелівка



Великі Бірки



Великі Гаї



Лучка



Терцентр



Біла



Великі Бірки



Ювілеї

«Просвіта» — це життя і мислення свідомих українців!

«Усе минуло на одному диханні! Як славно! А скільки народу прибуло, Боже ж ти мій! Як гарно діти виступали! Скільки у нас талантів!» — було чути звідусіль після закінчення урочистої академії: 22 грудня в селі Прошова відзначали 90-річчя заснування читальні товариства «Просвіта».

А почалося все в 1885 році. Тоді у Прошовій двічі побував український письменник, вчений, політик і громадський діяч до єдності, збереження своєї мови та унікальної культури, яку знищували всі поневолювачі нашої землі. Саме його палкі промови надихнули прошовчан звести будинок для товариства «Просвіта». Усе люди робили гуртом. Заможніші жертвували чималі кошти, надавали в безоплатну оренду своє житло, купували українські книжки, щоб люди могли збиратися разом, читати, ставити вистави. Збереглися касові книги прошовського осередку на «Провілях» та давні фотографії, зцірі патріоти.



ський, староста сіл Скоморохи, Прошова, Теофілівка та Смолянка Ігор Прус.

Модерував поважне дійство керівник сільського клубу Леонід Ванджула.

Яскраву мистецьку композицію з українських пісень, художньої самодіяльності сіл Великогаївської ОТГ, зокрема Вікторія Горвард, Вікторія Волошин, Катерина Грещук, Ольга Німець, Марія Качуровська, Ангеліна Крамар, Олег Івахів, Дмитро Барабарт, Павло Ванжула, місцевий хор, етногурт, який потішив і здикував присутніх «Косив батько» під музичний супровід з допомогою знарядь праці, замість музичних інструментів.



Хвилюючим моментом дійства стала передача тернопільськими пластунами Вифлеємського вогню.

На завершення присутні хвилиною мовчання вшанували полеглих за Україну в часи минулих лихоліть. Імена 83 осіб із села Прошова навки увійшли до Книги пам'яті Тернопільського району.

Галина ЮРСА.

Голова Великогаївської об'єднаної територіальної громади Олег Кохман привітав присутніх зі святом, вручив подяки просвітянам за вагомий особистий внесок у розвиток національної культури, адже, як наголосив голова, однією із цеглинок фундаменту сьогоденного успіху громади є традиції, звичаї, культура, залишені нашими попередниками, в тому числі й просвітянами.



З вітальним словом до учасників дійства звернувся також парох села Прошова отець Михайло Рудак, директор агрофірми «Медоборе» Володимир Крупницький, який орендує тут землі, один із засновників товариства «Вертеп» Володимир Росолов-



Будівля клубу (колись читальня «Просвіти») у селі Прошова

У пам'яті людей та у записках збереглися імена тих, хто у важкий час польського та совітського поневолення не дав загинути нашій культурі. Серед них — літератори, громадські діячі Зіновій та Павло Гарники, діячі УГА, ОУН Федір Демків, Євген Сцібайло, Михайло Душка, Пателіймон Бадювський, Михайло Боршук, релігійні діячі Степан Сампара, Євген Лопатинський, зв'язкова УПА Мирослава Яцишин-Стебельська (автор книжки «Зв'язкова з Прошови»). Майже всі вони зазнали репресій, були страчені режимом. Про це під час вистави академії розповіла ведуча Світлана Барабаш.

Святування 90-річчя товариства збіглося з 4-ю річницею створення Великогаївської ОТГ. Громада збиралася у клубі села Прошова, де, до слова, за підтримки Великогаївської ради ОТГ встановили поточний ремонт приміщення, встановили поточні вікна, нові двері.

Цікаво знати

У Тернополі вже скоро можна буде побачити різдвяне диво

У церкві Святого апостола Петра, що в обласному центрі, вже триває робота над спорудженням найбільшої в Україні різдвяної шопки.



Майстри, які здійснюють монтаж, обіцяють завершити його до 1 січня. Інсталяція традиційно вражає розмірами, які цьогоріч сягатимуть 30 на 50 метрів. Тернопільська шопка стала не лише різдвяним атрибутом, а й своєрідним привабив туристичним, із екскурсії, подивитися на який згодні не лише з Тернополем, а й із сусідніх областей.

— Цього року шопку доповнять механічним повітряним млином. Близько тисячі біблійних персонажів складуть у майстерні монастиря, — повідомив духівник спільноти Марійської дружини о. Пантелеймон Заяць.



Зразковий аматорський художній фольклорно-обрядовий ансамбль «Ходаки».

Художній керівник — заслужений працівник культури України, відмінник освіти України Михайло ПОЛЮГА.

Вітаємо!



Колектив НВК «Довжанківська ЗОШ ІІІ ступенів - ДНЗ» вітає з ювілеєм вчителя початкових класів **Ярину Анатоліівну ШОНЬ** та з днем народження голови профспілкового комітету школи, вчителя української мови та літератури **Катерину Йосипівну БОНДАР**.

*Скільки є на світі квітів, а на них роси,
Стільки зичимо вам щастя, радості завжди.
Щоб кожен день здався святом -
Квітучим, щедрим і багатим.*

Колектив Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопільського району щиро вітає з ювілеєм соціального робітника с. М. Ходачків **Галину Несторовну АБРАМЕНКО**.

*На квітлі життя, немов чарівна м'ята,
Розквітла Ваша ювілейна дата,
Хай квіт життя не одивітає,
Нехай добро життя повніє прибуває,
Хай Матір Божа Вас охороняє,
Ісус Христос з небес благовляє,
Нехай в душі панує доброта
На щедри щастям, мнозі літа!*

Колектив Територіального центру соціальних послуг (надання соціальних послуг) Тернопільського району щиро вітає з днем народження соціального робітника с. Плотича **Оксану Андріївну ТАРАС**.

*Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.*

Колектив Тернопільської районної ради та депутатський корпус щиро вітають з днем народження депутата районної ради **Ігоря Павловича МИГАДАЛЯ**.

*Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі,
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душою її серцем вічно молоді!*

Іменинники КНП Тернопільської районної ради «Тернопільська центральна районна лікарня» — сестра медична **Олена Романівна КІРЕЯ**, молодша медична сестра (санітарка) **Віра Петрівна СЕМЕНИНА**, молодша медична сестра (санітарка) **Мирослава Зеновівна КОЗУБ**, лікар-анестезіолог **Олег Михайлович ОСТАП'ЮК**, технік зубний **Ярослав Іванович ГНАТІВ**, сестра медична **Іванна Євгенівна ДРУЧОК**, молодша медична сестра (санітарка палатна) **Світлана Олександрівна ХОПТЯН**, лікар-анестезіолог **Володимир Васи́рьевич ВЕРЕЩАГОДІН**, офіціант **Марія Іванівна ДУТЧАК**.

*Бажам щастя і достатку,
Ясною вам і теплою,
В житті неба і злиди й порядку,
Щоб доля світлою була.
В роботі – успіхів, vezinnя,
У справах – вічного горіння!
Від душі любові вам бажам
І хай вам Господь Бог допомагає.*

Колектив КНП ТРР «Тернопільської районної центр медико-санітарної допомоги» щиро вітає з днем народження молодшу медичну сестру АЗПСМ с. Великий Глибочок **Галину Богданівну ГОРДЗІЙ**, сестру медичну АЗПСМ м. Тернопіль **Галину Михайлівну ДАНИЛЮК**.

*Нехай завжди вам всімається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров'я не зрадить ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай радісний настрий у серці не згас,
Щоб раділись скрізь: на роботі, в родині,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходиться до вас!*

Оголошення

Підгороднянська сільська рада Тернопільського району Тернопільської області проводить громадське обговорення містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки садівничого товариства «Між лісами» в с. Підгородне Тернопільського району Тернопільської області».

Громадські слухання відбудуться 28 січня 2020 р. об 11 год. в приміщенні клубу с. Підгородне Тернопільського району за адресою: вул. Бережанська, 1. Тел. для довідок: 55-04-97, 55-03-50.

28.01.2020 року о 15 год. в приміщенні будинку культури с. Байківці відбудуться громадські слухання стосовно затвердження містобудівної документації «Детальний план території житлової забудови в с. Байківці Тернопільського району Тернопільської області, земельна ділянка Станько М.Р.»

З матеріалами детального плану можна ознайомитися у відділі містобудування і архітектури та на сайті Байковецької сільської ради. Тел. 42-08-17.

Рішенням виконавчого комітету Великоберезовицької селищної ради №114 від 23.12.2019 року встановлено новий тариф на послугу з централізованого водопостачання, що надає комунальне підприємство «Аква-Сервіс».

Тариф на послугу з централізованого водопостачання (за 1 куб.м) — 7 гривні 67 копійок (з ПДВ). Тариф діятиме з 15 січня 2020 року.

Подільське СЛОВО

Свідоцтво про державну реєстрацію: ТР №683-283 ПР від 29.11.2018 р.

Директор
Наталія ЧаПРАК 528830
Бухгалтерія, довідки 528830

Верстка: Іван Юзьків, Уляна Балагура
Адреса редакції:
46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Email: podilske_slovo@ukr.net

Розрахунковий рахунок:
UA 62338783000026003250972001
в ТФ АТ КБ Приватбанк,
МФО 338783, код ЄДРПОУ 02475351.
ІПН 024753519154.

Позиція авторів може не збігатися з позицією редакції. За достовірність викладених фактів відповідальність несе автор. Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати тексти. Рукописи не підлягають рецензуванню і поверненню. © — політична реклама

Тираж: 16517. Зам. № 1048. Ціна: 3 грн.
52 (56/5363) від 27.12.2019 р.
Віддруковано: ТОВ "Поділля-Тер", м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28, тел. (0352) 52-27-37.

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

ПОСЛУГИ

СТО «СПЕКТР», вул 15 квітня 44 а: ремонт двигунів, коробок передач, ходової частини, охолоджувальної і паливної систем, комп'ютерна діагностика автомобілів, чистка форсунок, рихтувальні і зварювальні роботи
☎677005502

НЕРУХОМІСТЬ

Здам в оренду дві кімнати під офіс, площею 20 м кв., другий поверх на вул. 15 квітня, м. Тернопіль
☎ 0677005502

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

Куплю ВРХ, коней, телят, а також корів на утримання ☎0973732491
Продам гуртом та вроздріб саджанці породи історичної. Консультатії при посадці ☎0973944257

ПРОДАМ

Продам стінку у вітальню, м'яку частину (2 дивани + кутове з'єднання), довжина 4,5 м, 6 офісних тумб.
Ціна договірна, недорого
☎0987293522

Оголошення

Великоберезовицька селищна рада проводить громадські обговорення містобудівної документації детальних планів території:

- земельної ділянки гр. **Нетребського Богдана Володимировича**, площа 0,0915 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:4252), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Четвертака Юрія Валерійовича**, площа 0,1649 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:0681), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Стецій Ірини Миронівни**, площа 0,0966 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:2880), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Сипень Наталії Мирославівни**, площа 0,10 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:0088), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Стеція Мирослава Михайловича**, площа 0,05га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:3065), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Цимбали Миколи Михайловича**, площа 0,05га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:3066), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Тислицької Марії Євгенівни**, площа 0,05 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:3067), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Заводовської Любові Іванівни**, площа 0,05 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:3068), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Мацикур Лідії Володимирівни**, площа 0,05 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:3069), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельних ділянок гр. **Волощука Івана Степановича** — площа 0,05 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:3070), та площа 0,0337 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:1291) — щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Тислицького Андрія Васильовича**, площа 0,030 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:1437), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Швеця Івана Петровича**, площа 0,035 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:1304), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Загурського Володимира Петровича**, площа 0,041 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:0729), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Бобка Миколи Романовича**, площа 0,0882 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:0063), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця;
- земельної ділянки гр. **Пацули Оксани Василівни**, площа 0,1999 га, призначена для ведення особистого селянського господарства (кадастровий номер 6125255200:02:002:002415), щодо зміни цільового призначення для будівництва житлового будинку в смт Велика Березовиця.

Громадські слухання відбудуться 27 січня 2020 року о 16 год. в приміщенні Великоберезовицької селищної ради.

Витяг із протоколу засідання комісії з оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Тернопільського району

17.12.2019 р.

м. Тернопіль

Порядок денний

1. Проведення конкурсу на право оренди об'єкта майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Тернопільського району площею 174,2 кв. м за адресою: м. Тернопіль, вул. Шевченка, 45.

1. Слухали: Ящика Б.Г., який ознайомив з пропозиціями, що надійшли від двох конкурсантів:
 - 1.1. Фізичної особи-підприємця Гнопко Любові Зіновівни:
 - а) 15 000,00 грн орендної плати в місяць;
 - б) взяті зобов'язання виконати вчасно і у повному обсязі.

- 1.2. Товариства з обмеженою відповідальністю «Тернопільський діагностичний центр»:
 - а) Пристосування орендованих приміщень для кабінету магнітно-резонансної томографії;
 - б) укладення договору з КНП ТРР «ТРЦД» щодо затвердження порядку надання безоплатних послуг пацієнтам, які перебувають у лікарні на стаціонарному лікуванні;
 - в) сплата щомісячних орендних платежів у сумі 26 590,00 грн (без ПДВ);
 - г) забезпечення страхування орендованого майна.

Вирішили: визнати переможцем конкурсу на право оренди об'єкта майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Тернопільського району площею 174,2 кв. м за адресою: м. Тернопіль, вул. Шевченка, 45 товариство з обмеженою відповідальністю «Тернопільський діагностичний центр» (адреса: м. Тернопіль, вул. Репіна, 18/59).

Цікаво знати

Як зустріти рік Білого Щура?

Підготовку до Новорічного свята треба починати з генерального прибирання. Особливу увагу приділіть вікнам: чим чистішими вони будуть, тим швидше ваші справи підуть в гору. Не забудьте вимити сходи: чистий вхід у вашу оселю – запорука і добробуту в новому році.

Білий Щур не любить нічого зайвого, тому викиньте увесь непотріб, який не використовували впродовж року.

Зустрічайте 2020 рік з чистого аркуша.

Щур встигає побувати скрізь. Новий рік краще зустрічати веселою компанією, з друзями і близькими.

Подарунки краще вибирати практичні, адже мишки не люблять дрібничок.

Стіл потрібно оздобити красиво, адже господарю року дуже не подобається недбале сервірування.

На столі має бути біла скатертина, білий посуд, біле

вино чи шампанське. Не забудьте про приманку для щура — поставте зерно, горішки, рис і сири!

Щур – невибагливий гризун, який любить просту їжу. Тому в меню на Новий рік може бути все, що душа забажає, – овочі (крім капусти), м'ясо, риба, фрукти, солодоші.

Головне правило – їжа має бути смачною, різноманітною. На святковому столі має бути багато цукерок. У Китаї вони символізують сімейне щастя і міцні родинні стосунки. А апельсини і мандарини в Піднебесній вважають втіленням багатства – золотих монет.



Однак, незважаючи на всеїдність, він не любить міцні алкогольні напої.

Якщо не хочете розгнівати тварину, оберіть шампанське, вино, слабоалкогольні напої та коктейлі.

Щоб Щур приносить вам удачу весь 2020 рік, приготуйте до святкового столу страву з нашої добірки.

Все буде смачно



Мишки в сири

Інгредієнти: 500 г відвареного курячого філе; 200 г твердого сиру; 3 варених яйця; 100 г волоських горіхів; 300 г винограду без кісточок; майонез.

Для оздобки: варені курячі та перепелині яйця, обрізки сиру та бутони гвоздики.

Приготування. М'ясо та білки нарізаємо кубиками. Сир натіраємо на тертці, а волоські горіхи подрібнюємо. Всі інгредієнти змішуємо і заправляємо майонезом. Суміш розділяємо на дві частини. Одну з них викладаємо на блюдо рівним шаром. Зверху – виноград. Викладаємо другу частину суміші. Натіраємо на дрібній тертці яєчні жовтки та обсипаємо салат з усіх боків. Залишилося прикрасити його половинками яєць. Вушка і хвостик можна зробити із сиру або ж вареної ковбаси, а носик та очі – з бутонів гвоздики.



Теплий салат під вишневим соусом

Інгредієнти: 500-600 г курячої печінки; 150 г консервованої вишні, листя салату; 50 г вершкового масла; сіль, перець.

Для соусу: 200 г вишні; 50 г оливкової олії; 4 ст. л. бальзамічного оцту; 3 ст. л. меду; сіль до смаку.

Приготування. Печінку обсмажуємо на вершковому маслі. Консервовану вишню без кісточок збиваємо у блендері, додаємо оцет, масло, мед і сіль. Теплу печінку викладаємо на листя салату, посипаємо вишнями, поливаємо соусом.



Салат «Графський»

Інгредієнти: один буряк; три картоплини; чотири яйця; 100 г чорносливу; 100 г волоських горіхів; майонез та сіль.

Приготування. Буряк і картоплю в мундирі відварюємо до готовності. Охолоджуємо, знімаємо шкірку. Яйця відварюємо, відокремлюємо жовтки від білків.

Салат викладаємо на блюдо шарами, кожен перемашуємо майонезом.

Перший шар – нарізана кубиками картопля.

Другий – нарізаний дрібними кубиками буряк.

Третій – нарізані кубиками жовтки.

Четвертий – подрібнений чорнослив (можна попередньо залити його окропом на 10-15 хвилин).

П'ятий – нарізані кубиками яєчні білки.

Змашуємо майонезом та посипаємо подрібненими волоськими горіхами.



Салат «Ніжність»

Інгредієнти: 300 г адигейського сиру; 200 г оливок без кісточок; 200 г кукурудзи; 400 г курячого філе; йогурт.

Приготування. Відварюємо куряче філе, нарізаємо кубиками сир, оливки – кружечками. З'єднуємо всі інгредієнти і заправляємо йогуртом. Прикрашаємо тертим сиром і оливками.



Пеньочки м'ясні

Інгредієнти: 100 г печериць; 3 курячі яйця; 1 цибулина; 300 г свинини; 1 ст. л. борошна; 1 ст. л. сахарів панірувальних; 3 ст. л. олії; зелень, сіль, перець чорний.

Приготування. Обсмажуємо порізані гриби і цибулю. Збиваємо яйця і зелень. Додаємо в яєчну суміш борошно. Викладаємо до грибів. Обсмажуємо з двох боків.

Відбиваємо шматок м'яса. На нього укладаємо омлет. Загортаємо, закріплюємо зубочистками. Паніруємо в сухарях і обсмажуємо у фритурі 20 хвилин. Нарізаємо у вигляді пеньочків. Прикрашаємо зеленню й овочами.



Картопляно-грибні рулетики

Інгредієнти: два лаваші; 500 г картоплі;

150 г грибів; одна цибулина; 3 зубки часнику; 50 мл картопляного відвару; сіль та зелень – за смаком.

Приготування. Перетираємо картоплю на пюре, додавши трохи картопляного відвару. Дрібно нарізану цибулю обсмажуємо до золотистого кольору. Гриби теж дрібно нарізаємо, й обсмажуємо. Змішуємо картоплю, цибулю, гриби, часник, дрібно нарізану зелень, солимо за смаком. Ділимо начинку на дві частини і перемашуємо лаваші. Згортаємо в рулет. Розрізаємо на шматки товщиною приблизно 2 см, обсмажуємо на олії з двох боків до золотистої скоринки. Подаємо гарячими з будь-яким соусом.



Яловичина зі шпинатом

Інгредієнти: вирізка яловича – чотири смужки; листкове бездріжджове тісто – 500 г; бекон прованський – італійські та прованські трави (сухі); яйця – 10 шт.; свіжий шпинат – 70 г.

Для соусу: вершки – 200 г; цибуля ріпчаста; часник; заморожений шпинат – 500 г.

Приготування. Обсмажуємо вирізку, солимо і перчимо. На тісто викладаємо шпинат. Обсмажену вирізку спочатку обгортаємо беконом, а потім – тістом зі шпинатом. Рулет запікаємо 20 хвилин у духовці.

На олії обсмажуємо цибулю і часник, додаємо вершки. Кладемо шпинат, збиваємо у блендері.



Пряна свинина

Інгредієнти: свинина – 1,8 кг (ошиїнок), сіль – 2 ч. л. (за смаком), чорний перець, Сервезиномострий перець, приправа «Середземноморський трави» – 1 ч. л., гірчиця – 2 ст. л., мед – 2 ст. л., коньяк – 3 ст. л., часник – 10 зубків, чорнослив – 200 г, волоські горіхи – 5 шт.

Приготування. Змішуємо сіль, чорний, гострий перець, приправу. У чорнослив кладемо четвертинки горіхів, присипаємо приправою, триніємо в м'ясо та фаршируємо його чорносливом і часником. У решту суміші приправ і солі додаємо гірчицю, мед, коньяк. Змашуємо м'ясо маринадом. Викладаємо поруч чорнослив, який залишився. Загортаємо м'ясо у кілька шарів фольги. Залишаємо мариноватися на 12 годин в холодильнику. Запікаємо в духовці 2 годин. Змашуємо м'ясо соком. Кладемо в духовку на 5-10 хвилин, щоб зарум'янилося.



Чізкейк з мандаринами

Інгредієнти: мандарини – 500 г; галетне печиво – 200 г; вершки – 400 г; апельсин – 1 шт.; цукор – 300 г; сир – 400 г; цукрова пудра – 100 г; ванільний цукор – 1 ч. л.

Приготування. Печиво дробимо у блендері і з'єднуємо з розтопленим маслом. Масу викладаємо у змащену форму і кладемо в холодильник. Сир перемішуємо з ванільним цукром і цукровою пудрою, додаємо цедру апельсина. Вершки збиваємо і додаємо до решти інгредієнтів начинки. На корж з печива укладаємо начинку рівним шаром. Часточки мандаринів викладаємо поверх вершково-сирної маси.



Груші в кристалі

Інгредієнти: груші – 6 шт.; апельсин; лимон; цукор – 300 г; холодна вода – 350 мл; гаряча вода – 300 мл; борошно – 350 г; вершкове масло – 150 г; яйця – 3 шт.; сіль – 0,5 ч. л.; розпушувач – 1 ч. л.; яблучний оцет – 0,5 ст. л.; желатин – 1 пакетик; вершки 30% – 75 мл.

Приготування. Вичавлюємо сік з апельсина, тремо цедру лимона і додаємо 200 г цукру. Заливаємо цю суміш 300 мл окропу і розмішуємо до повного розчинення цукру. Додаємо 300 мл холодної води. Доводимо маринад до кипіння і викладаємо в нього груші вертикально, тушкуємо 5-10 хвилин. Виймаємо шумівкою, а сироп проціджуємо.

Змішуємо сіль, розпушувач та борошно (300 г), додаємо вершкове масло та перець, додаємо оцет та 5 ст. л. холодної води. Змішуємо еластичне тісто, залишаємо його в холодильнику на 15 хвилин. Тісто викладаємо у форму, формуючи бортики, і знову кладемо в холодильник на 15 хвилин. Застеляємо основу пирога фольгою або пергаментом і засипаємо будь-яку крупу. Викладаємо 15 хвилин. Виймаємо фольгу з крупою та випікаємо ще 5 хвилин.

Змішуємо по 2 ст. ложки борошна та цукру, поступово додаємо 125 мл грушевого сиропу, збиваючи міксером.

Збиваємо два яйця з вершками та з'єднуємо обидві маси. Груші зрізуємо вниз, ставимо їх на основу пирога і заливаємо кремом. Випікаємо 25 хвилин.

Готуємо заливку – «кришталь». До грушевого сиропу, що залишився, додаємо желатин, доводимо до кипіння та даємо охолонути. Заливаємо акуратно виливаючи на груші. Кладемо на ніч у холодильник.

Смачного!